公告编号: 2023-023

证券代码: 430656

证券简称: 财安金融

主办券商: 国信证券

# 上海财安金融服务集团股份有限公司 关于控股子公司注销完成的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、 基本情况

上海财安金融服务集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2023 年 4 月 25 日召开的第四届董事会第六次会议,会议审议通过了《关于注销控股子公司》的议案,议案的具体内容详见公司在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www. neeq. com. cn)发布的《关于拟注销控股子公司的公告》【公告编号 2023-014】。

公司已办理完毕控股子公司陕西财安金融外包服务有限公司(以下简称"控股子公司")的注销程序,并于2023年7月5日收到西安市西咸新区市场监督管理局沣东新城分局出具的《准予注销登记通知书》(西市监沣东)登字【2023】第004809号,经西安市西咸新区市场监督管理局沣东新城分局核定,准予控股子公司注销。

#### 二、注销控股子公司的情况

公司名称: 陕西财安金融外包服务有限公司

统一社会信用代码: 91610131322399632E

类型: 其他有限责任公司

经营场所: 西安市高新区高新一路 18 号海归楼 1-801-29

法定代表人: 牛小荣

成立日期: 2014年12月31日

经营范围:一般项目:接受金融机构委托从事金融信息技术外包;接受金融机构 委托从事金融业务流程外包;接受金融机构委托从事金融知识流程外包;接受金 融机构委托提供缴还款提醒专业服务;电子设备租赁;银行自助设备的日常维护 及管理;计算机数据处理系统软件的开发及维护;企业营销策划;计算机、软件 及辅助设备销售。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。(除依法须经批准的项目外)

### 三、注销控股子公司对公司的影响

因战略发展需要,进一步优化资源配置,降低管理成本,公司注销控股子公司。注销该控股子公司不会对公司整体业务发展和盈利水平产生重大影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

## 四、备查文件

《准予注销登记通知书》(西市监沣东)登字【2023】第004809号。

上海财安金融服务集团股份有限公司

2023年7月6日

董事会